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SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ 
 
Ročník: 5. 
Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace 
Vzdělávací obor: Matematika  
Téma:Sčítání a odčítání 
Vytvořeno: 14.2.2012 
Anotace( metodický pokyn): Žáci procvičují sčítání a odčítání 
zpaměti.Doplňují chybějící čísla tak,aby výsledek byl správný. 
Forma prezentace – test.Žáci pracují s pracovními listy. 
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Vypočítej: 

   
     420 000 + 80 000 =                        210 000 + 90 000 = 
     360 000 + 70 000 =                        320 000 + 70 000 = 
     540 000 + 80 000 =                        460 000 + 50 000 = 
     790 000 + 60 000 =                        710 000 + 90 000 = 
 
 
 

1.) Vypočítej : 
 
    120 + 60 + 49 =                      130 + 260 – 70 = 
    430 + 70 – 350 =                    270 + 200 – 80 = 
    690 – 90 + 30 =                      620 – 70  +  20 = 
    950 – 80 + 200 =                    750 – 30  + 150 = 
 
 

2.) Doplň správně chybějící čísla: 
 
    250 +  _      =  800                      370 +  _    = 420 
    _      -  620  = 120                       100 +  _    = 930 
    340 +  _      = 700                        _     -  690 = 100 
    _     -  820  =  90                          250 -  _     =  130 
 
 
 
    810  + _     =  990                       650 -  _    =   300 
    _       + 130 = 700                       200 +  _    =  660 
    240 +   _     = 440                       460 +  _    =  1 000 



    300 +  _      = 780                       520 -   _    =   320  


